年货礼盒普走平民路线

价格多在300元以下,100元以下的最"受宠"

本报1月23日讯(记者 杜彩霞) 腊月二十三就是北方的小年,过完小年,人们就开始为年货准备起来。各大商超购买年货的人也日益增多。21日,记者走访了章丘市的部分超市发现,超市均已经布置出了"年货一条街",各种礼盒也"列阵以待"。与往年不同,今年的礼盒价格总体偏低,基本在300元以下,卖得最好的是100元以下

21日,记者走访了章丘市 区的部分超市发现,年货礼盒 不再"浓妆艳抹"而是包装"朴 素"了,很多都贴着红色的降价 标签。"这些礼盒真的很实惠, 近3斤的核桃粉卖99块钱,我们 超市的员工基本上都买了。"双 山大街一家超市的售货员告诉 记者。在这家超市的礼盒货架 上,大部分是针对老年人保健 的豆奶粉、核桃粉、阿胶、蜂蜜 等,包装精致但不华丽,价格都 不高。最贵的一款礼盒当数某 品牌的蛋白质粉售价238元。其 余的均在100元左右,售价140 多元的都会有赠品。售货员告 诉记者, 卖得最快的当数八九 十块钱的礼盒。"三四百块钱就

能买好几盒,送朋友、亲戚还都拿得出手。现在这样的一批货卖得很快,基本上两天就能卖完,估计再过几天就快供不应求了。到时候就不会有赠品了。"售货员说,"今天就有几个客人买了四五盒,现在这批货就剩下五盒了。"

除了主打养生保健的礼 盒走亲民路线,一些特产礼盒 也变得实惠了。记者在一家超 市看到,龙山小米、薄皮核桃, 一箱仅几十元。还有八宝礼 盒,八种米豆放进真空包装, 每种一斤左右,一箱也不到一 百元。和这些特产礼盒相近的 还有"肉类组合",七八种甚至 十几种肉类"组合"成一个礼 盒,有鸡、鸭、猪肘子、香肠等, 最贵的一款12种肉类组合的 礼盒售价218元,其余的七八 类组合的礼盒售价在100元左 右。售货员告诉记者,这些礼 盒是厂家针对节日生产的,不 会生产很多,今年大批订货的 少,不好卖,厂家更不敢多生 产,价格也不算高,求的就是

记者在调查中发现,曾经 一度钟爱"过度包装"的酒礼盒



超市里年货礼盒普遍价格实惠。 记者 支倩倩 摄

如今却也放下了"架子"。一盒 两瓶装的200多元的酒如今却贴上了"买一赠一"的标签,有些售价400多元的酒礼盒也贴上了"买一赠二"的标签。这样核算下来,曾经200多元一瓶的酒,现在仅售几十元。除了过年人们要送礼的礼盒,部分年货也在"自降身价"。记者在大部

分超市发现,散装糖果也很受市民的欢迎。一些人们熟知的品牌也在销售散装糖果,20元左右一斤。记者称了20多块某品牌巧克力,售价16元。售货员告诉记者,这种品牌的巧克力盒装10块就十几块钱,散装的很合算。不少市民感叹,今年的年货真实惠。

第二届市长质量奖开评

设组织、个人两个奖项,每项不超过5个

本报1月23日讯(记者 杜彩霞) 近日,第二届章丘市市 长质量奖评选开始,市长质量 奖共开设两个奖项,章丘市市 长质量奖(组织)和章丘市市长 质量奖(个人),每项不超过5 个。

据了解,申报质量奖(组 织)企业必须具有独立的法人 资格,依法在章丘市注册登记 并正常运行5年以上。申报企业 必须符合经济效益好、市场占 有率高、社会贡献大、近3年主 要经济技术指标和质量效益位 居市内同行前列等基本条件。 并且申报企业需已经建立了市 级以上技术中心或工程中心 (制造业)。同时,企业的科技创 新和研发能力要强,产品(工 程、服务)质量在省内同行业处 于领先水平。此外,申报企业应 是近3年未发生重大质量、安 全、环保、公共卫生等责任事 故,无因组织责任导致服务对 象、用户(顾客)投诉的突出问 题,无其他违反法律、法规和政 策的不良行为。

市长质量奖(组织)的评审

按照企业领导、战略、顾客与市场、资源、过程管理、绩效测量分析、经营结果7方面进行,评价标准总分1000分。其中,经营结果占400分。经营结果主要指评价企业在主要经营方面的绩效和改进,包括顾客满意程度、产品和服务的绩效、市场绩效、财务绩效、人力资源绩效、运行绩效,以及企业的治理和社会责任绩效。

与市长质量奖(组织)同时 申报的是市长质量奖(个人) 该奖项设置不超过5个,需要从 事质量管理工作10年以上,且 近3年来组织的主要质量、技术 和经济指标,处于全市同行业 领先水平。在降低消耗、利用资 源、保护环境、实现质量效益和 可持续发展方面起到示范作 用。申报个人所管辖的组织近3 年内无重大的质量、安全、环 境、污染、公共卫生等事故和其 他违反法律法规和政策的行 为。据了解,申报人获得质量奖 后,由市长向获奖个人颁发奖 牌、证书。此外,市政府还会对 获奖个人给予一定的奖励。



火红的灯笼迎新年

近日,章丘城区的部分主干道上悬挂起火红的灯笼,喜庆 的新年气息扑面而来。 记者 支倩倩 摄

三涧溪社区报 拉近邻里情

本报1月23日讯(记者 查情 通讯员 表市 (记致双甲 有情 通讯员 全办的《三级政理》 第四月,创于区域政理,创于区域的行三,创于区域的行三,创于区域的行三,创于区域的行三,位于区域的,手高,不是想来的,是想来的,是想来的,是想来的,是想来的,是想来的,是想来的,是是我们的,是是不是我们的。"

"小报纸"发挥了"大作 用"。《三涧社区报》自创刊以 来,为社区居民提供了一个精 神家园,居民可借助这个平 台,了解并参与社区组织的活 动,拉近邻里的感情。可以看 自己感兴趣的新闻和资讯,从 阅读中得到精神的愉悦。可以 结合自己的兴趣,发表创造作 品,表现自己的才华等。同时 如果一些居民有困难,也可以 借助社区报的舆论,引导社 区的热心街坊对他们进行帮 助。对于政府部门来说,可以 通过社区报这个平台,进行 政务公开,了解基层民情民 意,加强政府与群众的沟通, 有效了解群众的声音和诉 求,及时把一些基层矛盾化 解在萌芽阶段,大事化小,小 事化了,从而促进基层社会的 和谐稳定发展。



章丘广播电视大学

(开放教育、网络教育、成人高考)

上电大 学知识 拿文凭 交朋友 成人专科、本科学历**火热报名中**

联系电话: 83312041 83314689